

ドローンを作ろう！ 飛ばそう！ (ISBN 978-4-7980-4470-5)  
＜正誤表＞

●38 ページ 下から 8 行目

【誤】 Battery Eliminatior Circuit

【正】 Battery Eliminator Circuit

●47 ページ 5 行目

【誤】 例えば機種を左に向けたい場合

【正】 例えば機首を左に向けたい場合

●50 ページ 図 7 右下部分

【誤】 R2 のモーターの回転を早くする

【正】 R2 のモーターの回転を速くする

●72 ページ 8 行目、9 行目

【誤】 機種

【正】 機首

●106 ページ 下から 7 行目

【誤】 Battery Eliminatior Circuit

【正】 Battery Eliminator Circuit

●198 ページ 下から 3 行目

【誤】 “Current Tunig”

【正】 “Current Tuning”

●198 ページ 画面 20 のキャプション

【誤】 “Current Tunig”

【正】 “Current Tuning”

●216 ページ 10 行目

【誤】 Trunigy D2822/17

【正】 Turnigy D2822/17

●258 ページ 3 行目

【誤】 エレベーターを右に

【正】 エレベーターを上

●269 ページ 下から 7 行目

【誤】 3.機種が右に触れたので

【正】 3.機首が右に振れたので

●280 ページ 2 行目、3 行目

【誤】 U-Blocks

【正】 U-Block

●282 ページ 1 行目

【誤】 U-Blocks

【正】 U-Block

●299 ページ 上から 2 つ目の Answer 下から 2 行目

【誤】 このため機体が浮かうとしても受けない状態

【正】 このため機体が浮かうとしても浮けない状態

●301 ページ 【B】内 上から 3 行目

【誤】 Battery Eliminatior Circuit

【正】 Battery Eliminator Circuit

＜本書サポートサイト＞

<http://www.shuwasystem.co.jp/support/7980html/4470.html>

＜秀和システム＞

<http://www.shuwasystem.co.jp/>